

БАЛАГАНСКАЯ районная газета

• Информлируем • Анализируем • Развлекаем

16+

Издается
с 5 августа
2006 г.

17 января
2019 г. № 2 (635)
Четверг

Выходит 1 раз в неделю

1. Приятная новогодняя акция

2. Об итогах работы комиссий администрации района

3. Что можно купить в аптеках без рецепта.

ДОРОЖНИКИ РАЙОНА ЗНАЧИТЕЛЬНО ПОРАБОТАЛИ

Дорожники Балаганского филиала в 2018 году выполнили работы на общую сумму более 260 миллионов рублей.

Одним из крупнейших предприятий, базирующихся на территории Балаганского района, является Балаганский филиал АО «Дорожная служба Иркутской области». Необходимо напомнить, в результате реорганизации областной дорожной службы в форме слияния отдельных филиалов, Балаганский филиал стал головным предприятием, к которому были присоединены в разные годы Нукутский и Усть-Удинский филиалы. В настоящее время Балаганский филиал обслуживает 1079,10 км автодорог в Балаганском, Нукутском, Усть-Удинском, Осинском и Жигаловском районах, из которых 186,304 км – дороги с асфальтобетонным покрытием, около 655 км гравийных и 7,4 км грунтовых дорог.

Автомобильные дороги, как и другие инженерные сооружения, требуют постоянного ухода и своевременного устранения повреждений и неисправностей, появившихся в процессе эксплуатации. Поэтому содержание дорог остается приоритетным направлением деятельности дорожного ведомства и значительную часть общего объема выполненных филиалом работ занимают мероприятия по содержанию автомобильных дорог и дорожной инфраструктуры. В минувшем 2018 году работниками филиала выполнены работы по содержанию на общую сумму почти 184 миллиона рублей.

Так, в Балаганском районе в рам-

ках статьи «Содержание (Целевые работы)» произведено восстановление изношенного асфальтобетонного покрытия на отдельных участках автодороги Балаганск-Саянск, осуществлены работы по обеспечению безопасного подъезда на автодороге «Подъезд к д.Ташлыкова».

Наиболее крупным (освоено примерно 11,5 млн. руб.) стало также производство работ по восстановлению изношенного асфальтобетонного покрытия на отдельных участках автомобильной дороги Залари – Жигалово в Нукутском районе, аналогичные работы произведены на автомобильных дорогах с.Нукуты и с.Хадахан (почти 16 млн. 360 тыс. рублей); на автодороге Усть-Уда – Юголок - Балаганка (около 7 млн. руб.) в Усть-Удинском районе, на участках автодороги «Подъезд к с. Ленино» в Осинском районе (около 3 млн. руб.).

Другой вид целевых работ - «Восстановление поперечного профиля и ровности проезжей части гравийных и щебеночных покрытий с добавлением нового материала» - проведены на отдельных участках дорог в Нукутском, Усть-Удинском и Осинском районах. Работники филиала освоили при производстве этих работ финансовые средства на общую сумму примерно 24 миллиона 330 тыс. рублей.

Кроме того, проделан большой объем работ по линии предупреждения чрезвычайных ситуаций, в том числе по обеспечению безопасного проезда, обеспечению пропуска ледохода,

паводковых вод с устройством двух металлических водопропускных труб на автодороге Тыреть – «Залари – Жигалово», «Нукуты – Тангуты – Шараты», деревянного моста через р. Москалевка; обеспечение безопасного проезда через суходол с заменой деревянного моста на металлическую трубу на двух участках автодороги «Залари-Жигалово» - Средняя Муя в Усть-Удинском районе.

Ремонт автомобильных дорог – еще одна значительная составляющая бюджета предприятия.

В минувшем году работниками филиала произведен ремонт 4 километров автомобильной дороги Балаганск – Заславская, освоено чуть больше 70 млн. рублей. Контракт заключен на 2018-2019 годы, общая «стоимость» контракта на производство ремонта 10 км этой автодороги – примерно 169 миллионов рублей, поэтому в 2019 году ремонтные работы на оставшихся 6 км продолжатся.

Для производства этого и других ремонтных работ Балаганский асфальтобетонный завод изготовил 7657 тонн асфальтобетонной смеси.

Всего за минувший год Балаганским филиалом АО «Дорожная служба Иркутской области» выполнены работы на общую сумму 260 миллионов 242 тыс. рублей. Выполнить столь значительные объемы работ дорожникам помогла и новая техника, выделенная филиалу в прошлом году. Автопарк филиала пополнили три автомобиля УАЗ-390945 «Фермер», автогрейдер, дорожный самоходный каток.

НОВОСТЬ НЕДЕЛИ

Новые правила сдачи на водительские права в ГИБДД

В России начнут действовать новые правила сдачи на права в ГИБДД. Чтобы получить заветную карточку начинающим автомобилистам придется изрядно попотеть. Экзамен станет сложнее по всем трем направлениям. Напомним, это сдача теории (тест на знание правил дорожного движения), площадка (тест на владение первоначальными навыками вождения) и экзамен в городе.

ИСПЫТАНИЕ МОРОЗАМИ ВЫДЕРЖАЛИ!

Зима в нашем районе уже отметилась крепкими, за сорок, сибирскими морозами, и испытание холодом животноводческая отрасль района, можно утверждать, выдержала.

Согласно данным районного отдела сельского хозяйства, по состоянию на 9 января 2019 года (информация о надоях сейчас обновляется один раз в неделю) средний суточный надой молока от одной фуражной коровы составляет 12,5 килограмма (на такую же дату прошлого года – 10,8 кг молока), валовой надой молока на рассматриваемую дату – 2200 кг.

Сравнительно высокие показатели производства молока являются результатом качественной подготовки помещений КФХ и Тарнопольской молочно-товарной фермы к зимнему стойловому содержанию. Способствуют большим надоям и имеющиеся, достаточные для успешной зимовки скота, запасы грубых и сочных кормов, считают животноводы. Напомним, сельхозпредприятиями района на зимний период 2018–2019 г. г. заготовлен 21 центнер кормовых единиц на одну условную голову скота, с учетом концентратов - 26 ц. к.ед.

НОВОГОДНЯЯ ПРАЗДНИЧНАЯ АКЦИЯ!

С 24 декабря стартовала выездная районная новогодняя акция «Дед Мороз спешит поздравить». Праздничная акция охватила детей из многодетных, социально необеспеченных семей и семей одиноких родителей. Возрастная категория составляла от 3 до 14 лет.

В рамках акции Дед Мороз и Снегурочка 24 декабря посетили село Кумарейка, деревню Тарасовск, село Шарайгай, деревню Заславская. 28 декабря посетили село Бирит, деревню Метляево, деревню Анучинск, село Тарнополь, деревню Ташлыково, село Коновалово. 29 декабря в 11 и 12 часов состоялись мероприятия для детей районного поселка Балаганск в Межпоселенческом Доме культуры. Завершилась акция 5

января социальным утренником, куда были приглашены дети 2-4 классов школ поселка Балаганск.

Всего в ходе акции новогодние поздравления и сладкие призы получили 694 ребенка.

«Здравствуйте, ребятки, ну вот, наконец, я добрался до вас! ...» - этими словами начиналась праздничная акция. Дед Мороз и Снегурочка, создавая праздничную атмосферу, провели с детьми хороводы и коллективные игры, а в завершение каждому вручили новогодние сладкие подарки. Радость ребят, улыбки присутствующих родителей и доброжелательная атмосфера способствовали новогоднему событию.

Благодарность и искренняя вера

детей в волшебство — вот главная награда за добрые дела.

Организатором акции выступила администрация Балаганского района во главе с мэром Кибановым Михаилом Валентиновичем. Благодаря слаженной работе дети района смогли радостно отметить Новый год. Администрация района благодарит спонсоров детских новогодних праздников:

- Дрейцер Вячеслава Иосифовича, директора ООО «Дельта-Плюс»,

- Клецко Максима Юрьевича, генерального директора ООО «Импульс»,

- Елохину Галину Васильевну, генерального директора ООО «Сибирская лесная промышленность»,

- Хаустова Юрия Георгиевича, генерального директора ООО «Форэст»,

- Лоскутникова Станислава Петровича, генерального директора ООО «Игирма» и ООО «Ангарский лес»,

- Долгих Александра Сергеевича, директора ООО «Лайм».

Особо благодарим депутата Государственной Думы РФ Андрея Владимировича Чернышева за предоставленные подарки для 250 детей района!

Спасибо вам за ваши добрые дела!

Наталья Казанцева,
ведущий методист
МБУК «Межпоселенческий
Дом культуры».



Дед Мороз и Снегурочка поздравляют детей в д. Анучинск.



Дед Мороз и Снегурочка поздравляют детей в с. Коновалово.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ БАЛАГАНСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ РАСПОРЯЖЕНИЕ ОТ 15 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА №14 О ПРОВЕДЕНИИ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» НА ТЕРРИТОРИИ БАЛАГАНСКОГО РАЙОНА

В целях обеспечения своевременного перехода на цифровое эфирное телевизионное вещание и обеспечения информационной поддержки граждан в соответствии с Законом Российской Федерации «О защите прав потребителей» от 7 февраля 1992 года № 2300-1:

1. Организовать на базе отдела закупок и рынка потребительских услуг администрации Балаганского района с 18 января 2019 года работу «горячей линии» по теме «Переход на цифровое эфирное телевизионное вещание», прием звонков осуществлять по телефону 8(395 48)50-4-71 в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Балаганская районная газета».

3. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя мэра Балаганского района В.П. Вилюгу.

4. Данное распоряжение вступает в силу со дня опубликования.

Мэр Балаганского района
М.В. Кибанов.

Итоги работы антинаркотической комиссии муниципального образования Балаганский район за 2018 год

За прошедший 2018 год проведено четыре заседания антинаркотической комиссии в Балаганском районе (далее по тексту – комиссия), рассмотрено 30 вопросов. Заседания комиссии проводились 1 раз в квартал и в соответствии с планом работы на 2018 год. Основные вопросы, рассматриваемые на заседании комиссии связаны с профилактикой наркомании среди населения Балаганского района: мониторинг наркоситуации в Балаганском районе; работа по выявлению лиц, употребляющих наркотические средства; уровень заболеваемости наркоманией; работа правоохранительных органов в части предупреждения и пресечению фактов употребления и сбыта наркотических средств и психотропных веществ, в том числе синтетического происхождения; работа постов «Здоровье +» (наркопостов), кабинета профилактики в образовательных учреждениях; работа по выявлению и уничтожению очагов дикорастущей конопли; проведение индивидуальной профилактической работы с наркозависимыми лицами, их диагностика, лечение и реабилитация; развитие волонтерского движения в образовательных учреждениях; проведение профилактической и информационно-пропагандистской работы среди населения; развитие физической культуры и спорта.

В рамках подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами, психотропными веществами и их незаконному обороту на территории муниципального образования Балаганский район на 2017 – 2020 годы» профинансировано антинаркотических мероприятий на общую сумму 190,0 тысяч рублей, из них:

1. Приобретение формы волонтерам - 50, 0 тыс. рублей.
2. Проведение районного конкурса проектов среди школьников «Если бы я был мэром». Видение молодежью мер борьбы с наркоманией - 5,0 тыс. рублей
3. Уничтожение очагов произрастания дикорастущей конопли - 115 тыс. рублей.
4. Акция «Сигарета за конфету» - 5,0 тыс. рублей.
5. Проведение межведомственной област-

ной профилактической акции «Летний лагерь – территория здоровья» - 10,0 тыс. рублей.

6. Акция «Спорт – это моя жизнь, а что выбираешь ты» - 5,0 тыс. рублей.

Среди населения Балаганского района проведено 175 мероприятий, направленных на профилактику наркомании (антинаркотические акции, лекции, беседы, семинары, конференции, досуговые мероприятия, мероприятия, направленные на выявление потребителей наркотических средств и др.), охвачено – 4916 человек.

Изготовлено и распространено 2550 экземпляров методических материалов по вопросам противодействия распространению наркомании (памятки, листовки, буклеты и пр.).

Приняты в ряды добровольцев (волонтеров) 95 обучающихся общеобразовательных учреждений, на конец 2018 года численность добровольцев (волонтеров) составляет 170 человек.

В целях уничтожения дикорастущей конопли в 2018 году Администрацией муниципального образования Балаганский район совместно с главами муниципальных образований поселений Балаганского района проведена работа по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли.

Площадь выявленных и уничтоженных очагов произрастания конопли (га.) - 57,7 га. Способы уничтожения: скашивание.

В образовательных учреждениях проведено социально-психологическое тестирование лиц, обучающихся в образовательных организациях в возрасте от 13 лет. Количество обучающихся общеобразовательных учреждений, подлежащих соц.-психологическому тестированию – 374 человека, количество принявших участие – 353 человека, 94,4 % от числа обучающихся. Количество обучающихся ГАПОУ ИО «БАТТ», подлежащих соц.-психологическому тестированию – 304 человека, количество принявших участие – 220 человек, 73 % от числа обучающихся.

**Секретарь
антинаркотической комиссии
МО Балаганский район
Л.Н.Пахолкина.**

Итоги работы административной комиссии в муниципальном образовании Балаганский район за 2018 год

В 2018 году административной комиссией проведено 25 заседаний, на которых рассмотрено 72 вопроса, из них 52 протокола об административных правонарушениях, предусмотренных законами Иркутской области.

За несоблюдение правил благоустройства территорий поселений, утвержденных органами местного самоуправления, в соответствии с законом Иркутской области от 30 декабря 2014 года N 173-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования административной ответственности в области благоустройства территорий муниципальных образований Иркутской области» привлечено к административной ответственности 39 лиц, из них:

- за размещение и складирование на придомовой территории общего пользования, на территории, прилегающей к частному домовладению дров, мусора, металлолома и других отходов производства и потребления, длительное хранение на данной территории разукрупненных автомобилей – 23;
- за выпас сельскохозяйственных животных в черте населенного пункта в местах, неустановленных для этого органом местного самоуправления – 13;
- за несоблюдение владельцами собак обязанностей по их содержанию – 3.

Напоминаю, что с 1 января 2018 года вышеуказанный закон претерпел изменения в части увеличения размера штрафа. За несоблюдение правил благоустройства территории поселения размер штрафа установлен: на граждан – в размере от 1000 до 5000 рублей; на должностных лиц – от 5000 до 13000 рублей; на юридических лиц – от 10000 до 55000 рублей.

За нарушение закона Иркутской области от 29 декабря 2007 года N 153-оз «Об административной ответственности за нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах в Иркутской области» в части несанкционированных выездов на лёд вне ледовых переправ

привлечено 4 лица.

По поступившим протоколам об административных правонарушениях приняты следующие решения:

- назначены административные наказания в виде предупреждения – 24;
- наложено штрафов – 19 на общую сумму 27000 рублей;
- вынесено определений о возвращении административного протокола на доработку и устранение выявленных недостатков – 5;
- прекращено дел – 4.

На основании закона Иркутской области от 9 декабря 2013 года №110-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными областными государственными полномочиями по организации проведения в Иркутской области мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных собак и кошек», в 2018 году путем проведения электронного аукциона заключен контракт на отлов безнадзорных собак на территории Балаганского района. Всего за отчетный период поступило заявлений на отлов собак – 13. Всего отловлено собак – 72 головы.

Подводя итоги работы административной комиссии, отмечено, что в 2018 году возросло количество рассматриваемых протоколов за нарушение правил благоустройства территорий. В то же время, хочется отметить, что впервые за последние 5 лет работы в отчетном периоде в комиссию не поступило ни одного протокола за нарушение тишины и покоя граждан, ответственность за которое предусмотрена законом Иркутской области от 12 ноября 2007 года №107-ОЗ «Об административной ответственности за правонарушения в сфере охраны общественного порядка в Иркутской области».

**Главный специалист
(ответственный секретарь)
административной комиссии
Н.К. Бочарова.**

Региональная Олимпиада профессионального мастерства по профессии «Продавец, контролер-кассир» среди обучающихся профессиональных образовательных организаций Западной территории Иркутской области

>jma_c ijb_lkl\m_f \k_o \ aZe_
B kdZ`_f q_klgh ± fu \Zk`^Zeb
=hkl_c ijbgylv \k_] ^Z fu jZ^u
Fu h[ty\ey_f h[hldjulbb HebfiBZ^u

Прозвучали приветственные слова в адрес участников Региональной олимпиады профессионального мастерства по профессии «Продавец, контролёр-кассир» вновь в актовом зале Балаганского аграрно-технологического техникума. Олимпиада уже имеет свою историю, впервые она была проведена на базе техникума в 2017 году. А собрались самые сильные и зрелые студенты, которые являются лучшими каждый в своём техникуме, а теперь им предстояло помериться своими силами с достойными соперниками. Это представители:

- Балаганского аграрно-технологического техникума;
- Зиминского железнодорожного техникума;
- Заларинского агропромышленного техникума;
- Заларинского агропромышленного техникума филиал «Кимильтей»;
- Тайшетского промышленно-технологического техникума.

Всего приняли участие в Олимпиаде 12 студентов.

Желаем олимпийского спокойствия, везения, Железной выдержки и вдохновения!

Желаем выдержать уверенно все испытания, Характер показать, все навыки и знания!

С такими напутственными словами участники отправились выполнять олимпиадные задания, которые для них разработали организаторы олимпиады.

Победителями Региональной Олимпиады профессионального мастерства по профессии «Продавец, контролёр-кассир» среди обучающихся профессиональных образовательных организаций Западной территории Иркутской области признаны:

1 место - Галанова Вера (Тайшетский промышленно-технологический техникум), Несмеянова Валентина (Балаганский аграрно-технологический техникум).

2 место - Лашко Валентина (Заларинский агропромышленный техникум).

3 место - Степанова Елена (Заларинский агропромышленный техникум), Мазур Екатерина (Балаганский аграрно-технологический техникум).

Поздравляем победителей!

**Заместитель директора по УМР
Г.В. Холдеева.**

Приемная семья может стать родной

В большинстве случаев семья становится самым ценным подарком судьбы. Для каждого из нас это слово означает что-то свое. Одни представляют родных, другие – свою вторую половинку, большой дом и много детей. Членами нашего семейного круга мы, как правило, дорожим и прислушиваемся к их советам, как это делается в приемной семье Лапшиной Оксаны Александровны и Лапшина Вячеслава Петровича из д. Заславская, которые уже на протяжении многих лет занимаются воспитанием приемных детей.

В семье воспитывается уважительное отношение к труду. Дети помогают родителям вести домашнее хозяйство. С ранних лет у детей воспитывается ответственное и добросовестное отношение к учёбе. В семье строго соблюдается режим труда и отдыха. Родители учат соотносить духовные и материальные ценности в

семье, учат умению соразмерять свои потребности и возможности. Детей приобщают к культурным ценностям. Семье Оксаны Александровны присущи традиции в праздновании дней рождения взрослых и детей, воспитывается уважение к женщине – матери, людям старшего поколения, прививаются навыки гостеприимства.

Все свободное время Оксана Александровна посвящает своим подопечным, вкладывает в них все те хорошие качества, которыми владеет сама.

Оксана Александровна для детей является авторитетом во всех делах и не только «мамой», но и самым лучшим другом, которому можно доверить все девичьи секреты.

**Главный специалист-эксперт
отдела опеки
и попечительства граждан
по Усть-Удинскому
и Балаганскому районам
В.А. Потапова.**

Первый

lhg^_evgbd	yg\Zjy	Q_l\j	yg\Zjy	lhg^_evgbd	yg\Zjy	lhg^_evgbd	yg\Zjy	lhg^_evgbd	yg\Zjy
L_e_dZgZe @>h[jh_ mlijh^	Gh\hklb	@K_jh^gy yg\Zjy ->_gv	@Fh^guc ijb]h\hj^a	@@blv a^hjh\h^a	Gh\hklb	@>Z\Zc ih`_gbfky^a	@Fm`kdh_ @_gkdh_ a	<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a
qbgZ_lky^a	@Fh^guc ijb]h\hj^a	@>Z\Zc ih`_gbfky^a	@Fm`kdh_ @_gkdh_ a	<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a	l_jZfb	@<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a	@Imklv]h\hjyl^a
l_jZfb	@<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a	@Imklv]h\hjyl^a	qbgZ_lky^a	@Fh^guc ijb]h\hj^a	@>Z\Zc ih`_gbfky^a	@Fm`kdh_ @_gkdh_ a	<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a
pZa	K_jbZe @KmelZg fh_]h k_	@>Z\Zc ih`_gbfky^a	@Fm`kdh_ @_gkdh_ a	Nbev f @;ehdZ^Z^a	@Em`kdh_ a	@<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a	@Fh^guc ijb]h\hj^a	Gh\hklb
jm[_ a	Nbev f @;ehdZ^Z^a	@Em`kdh_ a	@<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a	@Fh^guc ijb]h\hj^a	Gh\hklb	@Fh^guc ijb]h\hj^a	@Fm`kdh_ @_gkdh_ a	Dhgljhevgy aZdmidZ
<lhjgbd	yg\Zjy	l_ylgbpZ	yg\Zjy	L_e_dZgZe @>h[jh_ mlijh^	Gh\hklb	@K_jh^gy yg\Zjy ->_gv	@Fh^guc ijb]h\hj^a	@@blv a^hjh\h^a	Gh\hklb
qbgZ_lky^a	@Fh^guc ijb]h\hj^a	@>Z\Zc ih`_gbfky^a	@Fm`kdh_ @_gkdh_ a	<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a	l_jZfb	@<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a	@Imklv]h\hjyl^a
l_jZfb	@<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a	@Imklv]h\hjyl^a	qbgZ_lky^a	@Fh^guc ijb]h\hj^a	@>Z\Zc ih`_gbfky^a	@Fm`kdh_ @_gkdh_ a	<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a
pZa	K_jbZe @KmelZg fh_]h k_	@>Z\Zc ih`_gbfky^a	@Fm`kdh_ @_gkdh_ a	Nbev f @;ehdZ^Z^a	@Em`kdh_ a	@<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a	@Fh^guc ijb]h\hj^a	Gh\hklb
jm[_ a	Nbev f @;ehdZ^Z^a	@Em`kdh_ a	@<j_fy ihdZ`_l^a	@GZ kZfhf ^_e_ a	@Fh^guc ijb]h\hj^a	Gh\hklb	@Fh^guc ijb]h\hj^a	@Fm`kdh_ @_gkdh_ a	Dhgljhevgy aZdmidZ

Культура 1

lhg^_evgbd	yg\Zjy	Q_l\j	yg\Zjy	lhg^_evgbd	yg\Zjy	lhg^_evgbd	yg\Zjy	lhg^_evgbd	yg\Zjy
L k @KblZ b JZfZ^a	@l_klmf b <_eeZ	H_g_baf_	g\l \j_f_gb	G Jmr_VZ	L k @Wcgrl_cg^a	Q_ljg_ ^uju ;_eu_ iylgZ	@B]jZ \ [bk_j^a k B <he]bguf	O n @;g]ebckdbc iZpb_gl^a	> k @Imklugb^a
kdZy	@l_jZ\beZ `bagb^a	@L_ZljZevgZy e_lhibkv^a	:g	Hkljh\Z Jh^bhg GZoZi_lhL	L k @Wcgrl_cg^a	@Q_luj_ \klj_qb k <eZ^abf	O n @<_k_ggbc ihlhda	FmevlNbevfu	> k @KbZj ;h`vy^a
^j_c =hgqZjh\	L k @KblZ b JZfZ^a	@=hjguc iZjd <bev]_evfkozw k @l_j_luc dhglZdl^a	ij_h^he_gby^a	@Qlh ^_eZlv^a	=eZ\gZy jhev	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a
DZkk_e_ =jfZgby F_`Am beeb	@L_ZljZevgZy e_lhibkv^a	:g	Hkljh\Z Jh^bhg GZoZi_lhL	@Qlh ^_eZlv^a	=eZ\gZy jhev	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a
b_j_Zevghklvx^a	L k @Wcgrl_cg^a	@GZ[ex^Zl_ev^a	@B]jZ_f ^Za	N_klb\Zev	@l_jZ\beZ `bagb^a	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a
ghc klm^abb @HklZgdbgh^a	@Fhkdh\kdbc ^\hjbd^a	@FhgZjobb :jZ\bckeh]h iP\l \j_f_gb W Fmgd	ij_h^he_gby^a	@Qlh ^_eZlv^a	=eZ\gZy jhev	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a
emhkljh\Z^a	Ebgby `bagb :ggZ ;hevrh\Z	k @l_j_luc dhglZdl^a	ij_h^he_gby^a	@Qlh ^_eZlv^a	=eZ\gZy jhev	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a
aZ^a	@GZ wlhc g_ ^_e_ -	e_lLgZ	@Wcgrl_cg^a	> n @Bfi_jby [Ze_IZ^a	@L_f \j_f_g_f Kfukeu^a	@GZpbhgZevguc iZjd	l_hj =hju b \h^hzfu Q_]gh]	h]bb^a	@Wgb]fZ GZ^y FboZwev^a
ijhbl_e_gb_ a	@FhgZjobb :jZ\bckeh]h iP\l \j_f_gb W Fmgd	ij_h^he_gby^a	@Qlh ^_eZlv^a	=eZ\gZy jhev	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a	@L_bajZdb^a RZlmju^a
emhkljh\Z^a	Ebgby `bagb :ggZ ;hevrh\Z	k @l_j_luc dhglZdl^a	ij_h^he_gby^a	@Qlh ^_eZlv^a	=eZ\gZy jhev	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a
f_g GWIZ^a	L k @Wcgrl_cg^a	@GZ[ex^Zl_ev^a	@B]jZ_f ^Za	N_klb\Zev	@l_jZ\beZ `bagb^a	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a
Hkljh\Z	@FhgZjobb :jZ\bckeh]h iP\l \j_f_gb W Fmgd	ij_h^he_gby^a	@Qlh ^_eZlv^a	=eZ\gZy jhev	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a	@L_bajZdb^a RZlmju^a
emhkljh\Z^a	Ebgby `bagb :ggZ ;hevrh\Z	k @l_j_luc dhglZdl^a	ij_h^he_gby^a	@Qlh ^_eZlv^a	=eZ\gZy jhev	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a
<lhjgbd	yg\Zjy	Kj_ ^Z	yg\Zjy	L_e_dZgZe @>h[jh_ mlijh^	Gh\hklb	@K_jh^gy yg\Zjy ->_gv	@Fh^guc ijb]h\hj^a	@@blv a^hjh\h^a	Gh\hklb
Gh\hklb dmevlmju	@KZlb G_kdmqgZy deZkkbd	@Wgb]fZ GZ^y FboZwev^a	> k @Dmevl ijh]j_kkZ^a	@l_jZ\beZ `bagb^a	@L_ZljZevgZy e_lhibkv^a	L k @KblZ b JZfZ^a	@GZpbhgZevguc iZjd	l_hj =hju b \h^hzfu Q_]gh]	h]bb^a
f_g GWIZ^a	L k @Wcgrl_cg^a	@GZ[ex^Zl_ev^a	@B]jZ_f ^Za	N_klb\Zev	@l_jZ\beZ `bagb^a	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a
Hkljh\Z	@FhgZjobb :jZ\bckeh]h iP\l \j_f_gb W Fmgd	ij_h^he_gby^a	@Qlh ^_eZlv^a	=eZ\gZy jhev	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a	@L_bajZdb^a RZlmju^a
emhkljh\Z^a	Ebgby `bagb :ggZ ;hevrh\Z	k @l_j_luc dhglZdl^a	ij_h^he_gby^a	@Qlh ^_eZlv^a	=eZ\gZy jhev	@Kihdhcghc ghqb fZeurb^a	@=jhlU Xg]ZgZ F_klh]^_ [m^k @KblZ b JZfZ^a	@L_rdhf^a

